

KANTOR PUSAT

Gedung Waskita, Jl. M.T. Haryono Kav. No. 10, Cawang - Jakarta 13340 • Telp. (021) 850 8510, 850 8520 • Faks. (021) 850 8506 • waskita@waskita.co.id • www.waskita.co.id

Nomor: 488/WK/CORSEC/2020

Jakarta,18 September 2020

Kepada Yth.:
Direktur Utama
PT Bursa Efek Indonesia
Indonesia Stock Exchange Building
Tower I, 6th Floor
Jl. Jend. Sudirman Kav 52-53
Jakarta

Perihal: Penyampaian Kesiapan Dana Untuk
Pembayaran Obligasi Berkelanjutan III

Waskita Karya Tahap I Tahun 2017 Seri A

Dengan Hormat,

PT Waskita Karya (Persero) Tbk ("**Perseroan**") sebagai pemenuhan ketentuan yang dimuat dalam Peraturan Bursa Efek Indonesia Nomor I.A.3 tentang Kewajiban Pelaporan Emiten, bersama ini kami sampaikan informasi terkait kesiapan dana Perseroan dalam melakukan pembayaran pokok Obligasi Berkelanjutan III Waskita Karya Tahap I Tahun 2017 Seri A yang akan jatuh tempo pada tanggal 6 Oktober 2020 sebesar Rp 1.369.000.000.000,- (satu triliun tiga ratus enam puluh sembilan miliar rupiah).

Pembayaran pokok Obligasi Berkelanjutan III Waskita Karya Tahap I Tahun 2017 Seri A sebesar Rp 1.369.000.000.000,- (satu triliun tiga ratus enam puluh sembilan miliar rupiah) tersebut akan dibayarkan kepada PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) paling lambat pada tanggal 5 Oktober 2020 pukul 14.00 WIB.

Demikian kami sampaikan, atas perhatian yang diberikan kami ucapkan terima kasih.

Senior Vice President Corporate Secretary,

Shastia Hadiarti

Tembusan:

- 1. Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal, Otoritas Jasa Keuangan;
- 2. Direktur Pengawas Transaksi Efek, Otoritas Jasa Keuangan;
- 3. Direktur Penilaian Keuangan Perusahaan Sektor Jasa, Otoritas Jasa Keuangan;
- 4. Direksi PT Bank Mega Tbk. Wali Amanat;
- 5. Board of Director PT Waskita Karya (Persero) Tbk;
- SVP Finance Division PT Waskita Karya (Persero) Tbk;
- SVP Accounting Division PT Waskita Karya (Persero) Tbk.